

SKRAĆENI ZAPISNIK

sastavljen na 3. sjednici Gradskog vijeća održanoj **06. 10. 2021. godine** s početkom u **19:00 sati** u prostoriji Gradske knjižnice, Oroslavje. Park Vranyczany 1.

Prisutni članovi: **1 KRISTIЈAN SOJČ, 2. STANKO ČIČKO 3. DANIEL VNUK, 4. BRANKO ČIČKO, 5. JADRANKA VUKOVIĆ, 6. ROBERTO KULEŠ, 7 SILVIЈA ĐONLAGIĆ, 8. IVAN TUĐA 9. LUCIЈA GRABUŠIĆ, 10. VLADIMIR CRNEC, 11. MLADEN ŠAKORONЈA, 12. IVAN TUĐA I 13. ALBERT KONTAK.**

Ostali prisutni:

1. **Viktor Šimunić gradonačelnik I**
2. **Zdenka Knezić, pročelnica.**

Pročelnica Zdenka Knezić je utvrdila da je na sjednici nazočno **13 od ukupno 13 vijećnika**, te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Prije prelaska na raspravu po dnevnom redu predsjednik Gradskog vijeća Kristijan Sojč pozdravio je sve nazočne, otvorio 3. radnu sjednicu Gradskog vijeća i predložio usvajanje skraćenog zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća zamolio je vijećnike, budući se snima sjednica da, kada se javljaju za riječ da dođu do govornice te rekao da se za sjednicu javila gospođa Mirela Bačani Đundeč, ali kao što se vidi nije došla na sjednicu. Vijećnik Stanko Čičko postavio je pitanje da li je gđa Mirela dobila odgovor od Grada da može prisustvovati sjednici. Odgovor je dao predsjednik Gradskog vijeća da je upit poslan dva dana prije same sjednice te da nije bilo moguće odgovoriti u tako kratkom roku. Predsjednik gradskog vijeća je dao na usvajanje skraćeni zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća. raspravu skraćeni zapisnik.

Vijećnik Stanko Čičko traži odgovore što i piše u skraćenom zapisniku.

Vijećnici Stanko Čičko i Danijel Vnuk protive se izlasku za govornicu jer isto nije propisano Poslovníkom o radu Gradskog vijeća.

Nakon provedenog glasanja sa 9 glasova „ZA“ 4 glasa „SUZDRŽANA“ donijet je

ZAKLJUČAK

Kojim se usvaja skraćeni zapisnik sa 2 sjednice Gradskog vijeća.

Nakon usvojenog skraćenog zapisnika predsjednik je predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Rasprava i donošenje Pravilnika o dodjeli stipendija i jednokratne potpore učenicima Srednjih škola i studentima s područja grada Oroslavja.
2. Rasprava i donošenje Odluke o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića o darovanju dijela k.č. br.701/34 u površini od 117 m2 Osnovnoj školi Oroslavje,
3. Rasprava i donošenje Odluke o prihvaćanju Polugodišnjeg izvršenja Proračuna Grada Oroslavja za razdoblje od 01. 01. do 30.06. 2021. godine,
4. Rasprava i donošenje odluke o izvršenju Programa uz proračun Grada Oroslavja za razdoblje od 01. 01. 2021. do 30.06. 2021. godine.
5. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. 01. do 30.06. 2021. godine.
6. Rasprava i donošenje I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Oroslavja za 2021. godinu,
7. Rasprava i donošenje I. Izmjena i dopuna programa uz proračun Grada Oroslavja,
8. Rasprava i donošenje I. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna za 2021. godinu,
9. Informacija o pokretanju postupka bratimljenja,

10. Rasprava i donošenje Odluke o visini koeficijenata za službenike i namještenike u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Oroslavja,
11. Rasprava i donošenje odluke o lokaciji i uređenju Gradske tržnice.
12. Pitanja i prijedlozi.

Vijećnik Stanko Čičko predlaže da se točke 9.10. i 11. skinu sa dnevnog reda budući da nisu vijećnici dobili na vrijeme materijale za te točke dnevnog reda.

Dnevni red je utvrđen sa 8 glasova „ZA“ i 5 „SUZDRŽANIH“

Rasprava po točkama dnevnog reda.

Točka 1.

Rasprava i donošenje Pravilnika o dodjeli stipendija i jednokratne potpore učenicima i studentima s područja Grada Oroslavja.

Predsjednik Gradskog Vijeća pozvao je Odbor za Statut i Poslovnik da predloži Gradskom vijeću Pravilnik.

Ispred Odbora za Statut i poslovnik, Vijeću se obratila Lucija Grabušić te ispred odbora predložila nekoliko izmjena.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Albert Kontak čiji prijedlog je prihvatilo vijeće sa 13 glasova „ZA“ – jednoglasno.

Prijedlog vijećnika Emila Gredičaka da se ne mijenja prag za socijalu sa 5 glasova „ZA“, 6 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ nije prihvaćen.

Predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Pravilnika sa prihvaćenim izmjenama.

Sa 9 glasova „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA“ vijeće je donijelo Pravilnik o dodjeli stipendija učenicima i studentima i jednokratne potpore.

Pravilnik sa nalazi u prilogu zapisnika i čini njegov sastavni dio, a isti će se objaviti u službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Točka 2.

Rasprava i donošenje odluke o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Dječje vrtića „Cvrkutić“ o davanju dijela k.č. br.701/34 u površini od 117 m2 osnovnoj školi Oroslavje.

Nakon duže rasprave predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Vrtića.

Sa 9 glasova „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA“ Gradsko vijeće je donijelo Odluku kojom se daje suglasnost na odluku Upravnog vijeća Vrtića o dojeli dijela k.č. broj 701/ 34 Osnovnoj školi Oroslavje.

Sastavni dio ove Odluke je kopija katastarskog plana koja se nalazi uz Zapisnik i čini njegov sastavni dio..

Vijećnik Albert Kontak napustio je sjednicu te ja Vijeće nastavilo rad sa 12 vijećnika.

Točka 3.

Rasprava i donošenje odluke o prihvaćanju Polugodišnjeg izvršenja Proračuna Grada Oroslavja za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2021. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je predsjednika Komisije z Proračun grada Oroslavja Branka Čička da upozna vijeće sa zaključkom Komisije.

Komisija za Proračun Grada Oroslavja jednoglasno je predložila Gradskom vijeću na donošenje Polugodišnje izvršenje Proračuna Grada Oroslavja.

Vijećnici su primili uz poziv materijale za točku dnevnog reda pa je predsjednik vijeća otvorio raspravu.

Bila je kraća rasprava.

Sa 8 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽANA“ vijeće je donijelo Odluku kojom se prihvaća Polugodišnje izvršenje proračuna Grada Oroslavja za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2021. godine.

Polugodišnje izvršenje proračuna nalazi se u prilogu zapisnika i čini njegov sastavni dio i isti će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko zagorske županije.

Točka 4.

Rasprava i donošenje odluke o izvršenju Programa uz proračun Grada Oroslavja za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2021. godine.

Nakon provedene rasprave predsjednik je dao na glasovanje prijedlog zaključka o prihvaćanju polugodišnjeg izvršenja Programa uz Proračun grada Oroslavja za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2021. godine.

Sa 8 glasova „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA“ donijet je Zaključak kojim se prihvaća polugodišnje izvršenje Programa uz proračun Grada Oroslavja za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2021. godine.

Programi se nalaze u prilogu zapisnika i čine njegov sastavni dio te će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko zagorske županije.

Točka 5.

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2021. godine.

Vijećnici su materijale za navedenu točku dnevnog reda primili na početku sjednice pa je predsjednik Gradskog vijeća otvorio raspravu.

Nakon provedene rasprave sa 8 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽANA“ donijet je Zaključak o prihvaćanju Izvješća gradonačelnika o radu za razdoblje od 01. 01. 2021. do 30. 06. 2021. godine.

Izvješće se nalazi uz zapisnik i čini njegov sastavni dio te će se objaviti u službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Točka 6.

Rasprava i donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Oroslavja za 2021. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je predsjednika Komisije za proračun Grada Oroslavja sa odlukom Komisije.

Branko Čičko predsjednik Komisije za Proračun upoznao je vijeće da je komisija jednoglasno prihvatila prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna te ga dostavlja Vijeću na donošenje. Materijale za navedenu točku dnevnog reda vijećnici su primili uz poziv pa je predsjednik otvorio raspravu..

Nakon rasprave predsjednik je dao na glasovanje točku dnevnog reda.

Sa 8 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽANA“ Vijeće je donijelo Zaključak o prihvaćanju I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Oroslavja.

- I. Izmjene i dopune proračuna za 2021. godinu nalaze se uz ovaj zapisnik i čine njegov sastavni dio te će se objaviti u službenom glasniku KZZ.

Točka 7.

Rasprava i donošenje I. Izmjene i dopune Programa uz Proračun Grada Oroslavja za 2021. godinu

Branko Čičko ispred Komisije za Proračun upoznao je vijeće da je prihvaćena I. izmjena i dopuna programa te da ga Komisija upućuje Vijeću na donošenje.

Rasprave nije bilo pa je predsjednik dao na glasovanje.

Sa 8 glasova „ZA“, 2 glasa „SUZDRŽANA“ i 2 glasa koji se nisu izjasnili. Gradsko vijeće je donijelo Zaključa o prihvaćanju I. Izmjena i dopuna Programa uz Proračun Grada Oroslavja za 2021. godinu.

Sjednicu su napustila tri vijećnika; Stanko Čičko, Emil Gredičak i Vladimir Crnec pa je Vijeće nastavilo rad sa 8 vijećnika i moglo donositi pravovaljane odluke.

Točka 8.

Rasprava i donošenje Odluke o I. Izmjeni i dopuni odluke o izvršavanju proračuna za 2021. godinu.

Materijale za tu točku dnevnog reda vijećnici su primili na početku sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Sa 8 glasova „ZA“- jednoglasno je donijeta Odluka o I. Izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Oroslavja za 2021. godinu.

Odluka se nalazi u prilogu zapisnika i čini njezin sastavni dio.

Odluka će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Točka 9.

Informacija gradonačelnika o pokretanju postupka bratimljenja.

Gradonačelnik je dao na početku sjednice materijal za navedenu točku dnevnog reda.

Ukratko je upoznao vijeće da se radi o gradu na Malti čije Vijeće je donijelo Odluku o pokretanju postupka za bratimljenje sa gradom Oroslavjem i očekuje se kroz mjesec dana posjet njihovih predstavnika našem Gradu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Zaključak o poduzimanju mjera za bratimljenje sa Gradom na Malti.

Sa 8 glasova „ZA“ jednoglasno je prihvaćen prijedlog da se krene u postupa bratimljenja.

Točka 10.

Rasprava i donošenje Odluke o visini koeficijenata za službenike i namještenike u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Oroslavja.

Materijale za tu točku dnevnog reda vijećnici su primili na početku sjednice pa je predsjednik vijeća otvorio raspravu.

Rasprave nije bilo

Sa 8 glasova „ZA“ – jednoglasno je Gradsko vijeće donijelo Odluku o visini koeficijenata za službenike i namještenike Jedinstvenog upravnog odjel Grada Oroslavja.

Odluka se nalazi u prilogu Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Odluka će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Točka 11.

Rasprava i donošenje Odluke o lokaciji i uređenju Gradske tržnice.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je Vijeće sa prijedlogom da se krene u dogovor za prostor u zgradi Oro doma na adresi ulica Milana Prpića gdje je i planirana tržnica ali u privatnom vlasništvu.

Vijećnik Ivan Tuđa postavio je tri pitanja; 1. kako mislimo da će sada zaživjeti na toj lokaciji ako nije 30 godina,

2. U što će se utrošiti 350.000,00 kuna,

3. Kako mislimo da će živjeti 365 dana.

Obrazloženje je dao predsjednik gradskog vijeća.

Sa 8 glasova „ZA“- jednoglasno je donijet Zaključak da se izvrši procjena vrijednosti prostora po sudskom vještaku pa da se na slijedećoj sjednici donese konačna Odluka kad budu poznati uvjeti za otkup.

Točka 12.

Pitanja i prijedlozi.

Vijećnik Mladen Šakoronja osvrnuo se na ponašanje vijećnika na sjednici.

Predsjednik vijeća je napomenuo da je zaprimio dopis od Maria Cukovečkog koji prigovara na ograničenje tereta u Ptičekovoj ulici jer imaju problema sa prikupljanjem i odvozom ljetine sa poljoprivrednih parcela.

Prijedlog je da se o tome raspravi na slijedećoj sjednici.

Predsjednik je završio sjednicu u 21. 23 sata.

Zapisnik vodila:

Zdenka Knezić

Predsjednik:

Kristijan Sojč